

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 19 (10 197) » 11 МАЯ 2023 ГОДА



korocha31.ru



maslennikovav@belpressa.ru



vk.com/korocha_31



ok.ru/korocha31



+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● АКЦИЯ

Победа во имя жизни

Как прошли памятные торжества в Короче



Цветы к Вечному огню возлагают глава муниципалитета Николай Нестеров и депутат Белгородской областной Думы Игорь Закотенко

Книга Памяти

Майский ветер веял в знамена Великой Победы и словно норовил досрочно перевернуть страницы главной книги, которая была когда-либо у наших поколений, — Книги Памяти корочанцев, погибших в годы Великой Отечественной войны. Их имена звучали в парке Памяти и Славы в Короче впервые. И произносили их самые уважаемые гости и жители муниципалитета.

День Победы — наш главный праздник, праздник многих поколений. И чем больше времени отделяет нас от тех далёких событий, тем яснее мы осознаём их историческое значение. Великая Отечественная война стала величайшим испытанием для всего народа. И поэтому наша задача — сохранять и приумножать эту память о героических делах и подвигах.

Поклонимся великим тем годам!

Дети войны, труженики тыла и жители Корочанского района собрались на акции, посвящённой 78-й годовщине Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками.

Глава муниципалитета Николай Нестеров сказал, что День Победы — самый великий из праздников. Наши защитники заплатили за наше будущее своей кровью. Мы должны быть достойны подвигов отцов и дедов. Николай Васильевич отметил, что у нас есть силы, чтобы противостоять фашизму, который пытается в настоящее время поднять голову.

Николай Нестеров в этот день лично поздравил всех ветеранов Великой Отечественной, которых в Корочанском районе осталось всего восемь, поблагодарил уважаемых людей от имени всех корочанцев и пожелал крепкого здоровья.

Заместитель министра области — начальник департамента профессионального образования и науки министерства образования области Виктория Нелюбова сказала:

— История России наполнена страшными противостояниями, и, пожалуй, Великая Отечественная война — одно из самых сложных испытаний для русского народа. Погибли миллионы людей, благодаря им, их мужеству, невероятному подвигу мы с вами можем сейчас стоять здесь и чувствовать их память. Белгородская область в этой войне прошла очень серьёзные испытания. Мы все помним знаменитое Прохоровское сражение, которое стало переломным в этой войне. Давайте же будем очень гордо носить звание русский, будем благодарными потомками. Ведь пока мы их помним, они живы!

От лица Белгородской областной Думы присутствующих поздравил с великим праздником депутат, генеральный директор АО Агрофирма «Русь» Игорь Закотенко.

— Я с большой благодарностью принял участие в акции, когда мы прочитали фамилии и имена наших победителей. Их подвиг не забудется никогда, он будет жить у нас в сердцах, мы никому не позволим поменять наши ценности и историю! Сейчас Россия испытывает новый вызов. Мы его приняли и выстоим с честью!

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с замечательным, добрым и светлым праздником — Международным днём семьи!

Несмотря на все современные трудности, на нашей Белгородской земле традиции создания крепкой и дружной семьи сохраняются и продолжают. В 2022 году в регионе образовалась 11 281 новая семья. В этом году у нас поженились уже свыше 2 300 пар.

Радует, что увеличивается число многодетных семей. В прошлом году их количество возросло более чем на тысячу. А уже в этом году в 49 семьях родился третий ребёнок, в 49 — четвёртый, в 3 — пятый.

К огромному счастью, у нас по-прежнему немало тех, кто становится любящими родителями для малышей, по разным причинам оказавшихся без попечения взрослых. В 2022-м 245 детей нашли своих мам и пап, в этом году семью обрели 37 ребят.

Забота о благополучии семей была и остаётся приоритетом работы правительства области. Мы проводим огромную работу по улучшению жизненных условий белгородцев. В 2022 году на строительство жилья для многодетных семей направили более 1 млрд рублей. В результате в течение 2023 года ключи от новых домов получат 145 многодетных семей. Впервые в современной истории области выделены средства на строительство домов для семей с детьми-инвалидами в объёме 346 млн рублей. Благодаря этому решению жильём обеспечены 62 семьи. Кроме того, в 2022 году новое жильё получили почти 600 молодых семей.

Рассчитываем, что в 2023 году свои жилищные условия улучшат ещё около 450 белгородских семей. На эти цели предусмотрено 1,4 млрд рублей средств федерального и регионального бюджета.

Помогая семьям, мы стремимся улучшить их материальное положение. В 2022 году финансовые средства в рамках социального контракта в общем объёме 660 млн рублей получили 4 417 семей. В этом году мы выделили свыше 766 млн рублей для поддержки 4 300 семей. В целом в 2023 году объём денежных средств, предусмотренных на выплаты семьям с детьми, составляет почти 3 млрд рублей.

Дорогие друзья! Всё, что мы делаем и будем делать в самых разных сферах и отраслях региона, направлено на повышение качества жизни каждой семьи. В этот праздничный день хочу пожелать вам, дорогие белгородцы, любви, согласия, радости, счастья, звонкого детского смеха, всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

www.korochna31.ru

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

РИСУНКИ ЕКАТЕРИНЫ СУХАРУКОВОЙ. ДИЗАЙН ЕКАТЕРИНЫ ИМЧЕНКО